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Англійська мова з методикою навчання в дитячих навчальних закладах
Пояснювальна записка

Мета курсу: Метою даного курсу є розкриття перед студентами особливої ролі дошкільного дитинства як сенситивного періоду опанування іноземної мови, ознайомлення їх із завданнями і змістом навчання англійської мови дітей дошкільного віку, з методами і прийомами роботи,  викликати інтерес і зацікавленість до теоретичного вивчення проблеми навчання англійської мови в дошкільному віці, навчити творчо використовувати одержані під час навчання теоретичні знання  у практичній діяльності, сприяти професійному становленню майбутніх фахівців у галузі дошкільної освіти.
Завдання курсу:

Пізнавальні:

· Сформувати у студентів уявлення про особливості навчання іноземної мови дітей дошкільного віку, надати знання про механізми опанування дитиною рідної та іноземної мов.

· Створення умов ґрунтовного засвоєння теоретичних знань та здобуття практичних умінь управління навчально-виховним процесом з іноземної мови в дошкільному закладі.
Виховні:

· Виховання в студентів соціальної активності, намагання керуватися в практичній діяльності принципами загальнолюдської моралі, сумлінного ставлення до професії, прагнення до творчості.

Розвивальні:

· Сформувати у студентів вміння використовувати теоретичні знання при вирішуванні практичних питань викладання англійської мови у дитячому садку, організації навчання англійської мови у родинному оточенні, спрямовувати свою увагу на творчий пошук в питаннях організації та проведення занять з англійської мови в дошкільному закладі освіти і в умовах сім’ї;

· Сформувати прагнення до міцного усвідомленого засвоєння змісту, організаційних форм і методів навчання англійської мови дітей дошкільного віку.
Програма державного екзамену
Історія навчання дітей іноземних мов. Зміст та завдання навчання іноземних мов. Загальна та окремі методики навчання дітей іноземної мови. Психолого-педагогічні та лінгводидактичні засади навчання іноземних мов. Видатні педагоги про періоди, сприятливі для початку навчання дітей іноземних мов: Я.А.Коменський, К.Д.Ушинський, Є.І.Михєєва, У.Вайнрайх, В.Штерн, Л.С.Виготський, О.О.Леонтьєв, Л.В.Щерба. Експериментальні дослідження навчання дітей іноземної мови в ранньому та дошкільному віці: Ж.Роже, В.Леопольд, Н.Імедадзе, Е.Негневицька, та ін.

Загальні принципи навчання іноземних мов. Умови успішного навчання дітей іноземних мов. Основні вимоги до навчання іноземної мови дітей дошкільного віку. Завдання навчання дітей дошкільного віку англійської мови. Зміст навчання. Програми навчання англійської мови в дошкільному закладі. Вимоги програм щодо навчання дітей англійської мови. Показники засвоєння змісту програми в старшій  та підготовчий групі дошкільних закладів.

Загальна характеристика й класифікація методів навчання іноземних мов. Наочні методи навчання. Словесні методи. Ігрові методи навчання.  Прийоми навчання дітей англійської мови. Прийом безперекладної семантизації. Форми навчання дітей іноземної мови. Вимоги до сучасного заняття. Засоби навчання англійської мови. Мова викладача, вимоги до неї.

Роль вихователя-методиста і завідуючої в організації роботи з іноземної мови в дошкільному закладі. Форми методичної роботи з іноземної мови в дошкільному закладі. Планування роботи з навчання іноземної мови в дошкільному закладі. Форми контролю рівня оволодіння дітьми іноземною мовою. Обладнання педагогічного кабінету з навчання іноземних мов. Робота з організації навчання дітей іноземної мови у відділах (управліннях) освіти. Форми роботи методичних кабінетів. Підвищення кваліфікації вихователів, які проводять навчання дітей іноземної мови. Специфіка інспектування роботи дошкільних закладів з іноземних мов.

Методика навчання дітей звуковимови. Методи навчання фонетики англійської мови. Ігри та вправи на розвиток фонематичного слуху й закріплення звуковимови. Попередження та виправлення фонетичних помилок. Аудіювання як вид мовленнєвої діяльності. Зміст навчання аудіюванню. Особливості сприймання на слух та розуміння англійського мовлення дошкільниками. Етапи роботи над формування навичок сприймання англійського мовлення на слух.

Методика лексичної роботи. Завдання та зміст лексичної роботи в дитячому садку. Тематичний принцип засвоєння лексики. Введення нових слів. Прийоми введення нових слів і речень.  Прийоми закріплення нових слів. Роль та місце наочності в збагаченні та закріпленні лексики. Етапи роботи над лексикою.

Методика формування граматичних навичок і вмінь. Закономірності засвоєння граматичних значень іноземної мови дітьми дошкільного віку. Етапи роботи над формуванням граматичних навичок під час навчання іноземної мови. Принципи добору і презентації граматичного матеріалу. Прийоми введення нових граматичних форм і конструкцій.  Ігри та вправи на закріплення граматичних форм.

Аудіювання – вид мовленнєвої діяльності, його функції в процесі навчання та спілкування говоріння та аудіювання – дві взаємопов’язані сторони усного мовлення. Зміст навчання аудіюванню іноземної мови. Особливості сприймання на слух та розуміння мовлення дошкільниками.  Діалогічне і монологічне мовлення. Завдання і зміст розвитку англійського діалогічного мовлення у дошкільників. Принципи і прийоми навчання діалогу англійською мовою. Види діалогу. Місце діалогу в структурі заняття з англійської мови. Розмова вихователя з дітьми англійською мовою під час заняття. Методичні прийоми розвитку діалогічного мовлення дітей в ході бесіди.

Вимоги до знань та вмінь:

Знати:

· мати уявлення про загальні принципи навчання іноземних мов; 

· теоретичні закономірності і практичні завдання навчання дошкільників іноземної мови;

· основні види та форми  планування  роботи з навчання іноземної мови у дитячому закладі.

Уміти:

· планувати та проводити заняття з англійської мови в різних вікових групах дошкільного закладу

·  застосовувати загально педагогічні методи дослідження;

· проводити заняття англійською мовою, включаючи пояснення, коментарі, зауваження та ін.;

· проводити консультативну і організаційну роботу з батьками;

· на основі знань законів функціонування педагогічних явищ оцінювати і приймати відповідні рішення у педагогічній практиці викладача англійської мови дошкільного закладу;

· діагностувати рівень засвоєння  дитиною англійської мови.
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